
 

 

MONODESIGN 60 - 70 - 80 - 90 - 120 

LATODESIGN 60 - 90  

TRIODESIGN 90 

WOOD 

 

KIT PIEDI LATOFOOT 





3 

  

 

MONTAGGIO: 

VITI M8 + DADI M8 

VITI M4  

 

• Togliere le viti M8 presenti che collegano le ruote ai piedini del camino. 

• Posizionare il LATOFOOT in battuta con i piedini privi di viti ed il fondo. 

• Avvitare le 4 viti M4 nell’asola frontale e centrare in posizione. 

• Inserire le 4 viti M8 comprensive di dadi negli appositi fori laterali presenti nei 

piedini del camino e serrare come da immagini allegate. 

• Ripetere l’operazione per entrambi i lati 

 




